

PROSJEKT

"KLP prosjektet går som varm kniv i smør"

Ett av våre større prosjekter akkurat nå er KLP bygget i Oslo. KLP bygget er en del av "BAR CODE" området som ligger v/den nye operaen. Lars melder om et krevende prosjekt, men at fremdriften pr. i dag er noe før planene. Samarbeidet med Vedal er veldig godt og leveransene fra HansenPolska er av sedvanlig høy kvalitet. Prosjektet er veldig godt synlig i dette området og får derfor ekstra fokus. I den forbindelse fikk vi også en god om-



tale i Byggeindustrien sitt siste nummer. Du kan les artikkelen her www.servicehansen.com Om du lurer på hvorfor området kalles "Bar Code" tar du en rask titt på ovenstående bilde.

Gladengveien slutført

Anders har sluttført Gladengveien og overlevert dette til Veidekke Entreprenør som var totalentreprenør. Byggherren er Rognerud & Strøm og Arkitekt var Torstein Ramberg. Det er brukt mye glass både inne og ute, men i tillegg til glass og aluminium består fasadene av luftet pussystem. Se bilder på www.bygg.no/id/42370



Overlevert til Skanska

Så var Måltidets Hus overlevert til Skanska. Vår prosjektleder, Gunnar Harestad, melder om spesielt trivelige samarbeidsforhold og god driv i byggeriet. På bildet ser du Skanska sin byggeplass leder Odd Malmin sammen med Gunnar.



God framdrift på Vågen

Sammen med Torfinn Frøyland har Cathrine ansvaret for fasadene på den nye videregående skolen på Vågen. Cathrine melder om god fremdrift og trivelige arbeidsforhold. Skolen ligger sentralt i Sandnes og utsikten blir fantastisk. Arkitekten har valgt å bryte fasaden opp med spenneste farger. Bildet viser konturene av hvordan det blir.



OPPGAVEN

Vinner sist var Rein Olav Hansen som får en god rødvin i Posten. Her er en ny tenke oppgave fra Stavanger:

Her kommer et bystyrevedtak fattet for over 100 år siden i Stavanger. Ved å bytte ut en bokstav i denne setningen blir det en mening i vetaket

Vi har i dag bestemt at tirsdag og onsdag skal være torsdag i stedet for fredag og lørdag.

Send svaret på oppgaven til hubro@hubro-as.no og bli med i trekningen av en god rødvin.

Svar på "påskentøtten":
Skrub på nr. 1 og la den stå på i 5 min
Skrub av bryteren
Skrub på nr 2 og gå ned i kjelleren

Lyspære som er varm tilhører nr 1
Lyspære som lyser tilhører nr 2
Den som står av er nr 3

Nye Verneombud

Nytt hovedverneombud er Kenneth Knutsen (bildet). Han tar over etter Kenneth Larsen som dessverre måtte trekke seg. I Oslo har Mårten Karlsson tatt stafetten videre som lokalt ombud for avdelingen. Vi ønsker lykke til med oppgavene.



Null motBacke i Sandnes

Sven Chr. Ulvatne har som de fleste nok kjenner til startet Backe Bygg as i Sandnes. Sammen med 6 motivererte ansatte ser han for seg å bli størst av de mellomstore totalentreprenørene her i distriktet. Hubro var på besøk og fikk i alle fall bevisst at Backe gjengen behersker stor fart. Denne gang via datasilulert raserbilkjøring hvor vi trygt kan si at Hubro ble parkert. Eneste gleden for oss var at spillet var utstyrt med Thom Hinna sin stygge skrekklå Ford Focus. Denne ble et yndet kollisjonsmål for Hubro gjengen.



CityRock

Hubro sponsrer "i ny og ne" noen ungdomsaktiviteter og da normalt innenfor idretten. Da vi ble kontaktet i forbindelse med sponsering av CityRock i Sandnes valgte vi å trø litt litt der også. Pinesmenigheten Klippen arrangerer i år CityRock for 6. år på rad. Klippen opplever at CityRock arrangementet har hatt en svært positiv påvirkning på ungdommenes oppførsel den 16.mai. Et godt arrangement med klare vokserammer gjør at volds episoder og fyll reduseres betraktelig. Vi ønsker lykke til med arrangementet.



Spennende tider

Vi har beveget oss fra "den grønne gren" til en rimelig stor usikkerhet i forhold til markedssituasjonen. Fortsatt har vi grei ordrereserve og vi regner med at vi går inn i vår nye forretningsår (vi har avvikende forretningsår) med en prosjektportefølje med verdi rundt 110 mil. kr. Markedsavdelingen har fortsatt høy aktivitet og det er masse forespørsler lokalt i Oslo og Stavanger, men også fra Bergen og Trondheim. Generelt sitter prosjektsalgene "lengre inne" men lyden fra salg er at det er masse muligheter. I det siste har nyhetene blitt noe mer positive, børsen går

opp og det kan se ut som om bankene har fått flyt i likviditeten. Summen av dette er at jeg er noe mer optimist og at vi skal klare å "stå stormen" om vi er flinke til å gripe de muligheter som dukker opp.

Jeg registrerte for øvrig at feriepenge har kommet, noe som er det beste signalet på at vi nå er svært nær sommerferien. Jeg skal også i år til Nice, men i tillegg skal jeg være med minstemann til Danmark på Danacup. Jeg håper at du også får en god ferie sammen med familie og venner.

God ferie!

Sjur

PROFILEN

Ragnhild Sørensen

Ragnhild Sørensen er 1963 modell, gift med Per Gimre og har 3 barn på 24, 20 og 4 år. Ragnhild bor selvfølgelig i Sandnes.

Ragnhild er utdannet dekoratør, hun jobbet med dette i 7 år. Så begynte hun sitt arbeid i posten, her jobbet hun i 9 år. I april 2008 begynte hun her i Hubro som kontormedarbeider, og det er vi veldig glad for.

Tar du turen innom Hubro så er det Ragnhild som ønsker deg velkommen. Hennes smilende og gode humør setter vi veldig pris på.

Arbeidsoppgavene er varierte, hun er vår "hallo" dame, bestille flybilletter, arki-

vere, fakturere og tar seg av lunsj til sine medarbeidere.

Fritiden bruker hun på sin familie og venner, hun er også veldig interessert i fotografering og ogagstell.

Hun stortrives med jobben og kollegene, glede seg kvar dag til å komme på jobb.

Som hun sier, det er så mye kjekt som skjer i Hubro. Vi setter veldig stor pris på Ragnhild som vår medarbeider. Takk for samtalen!



Arkitektens nyhetsbrev

Vil du ha vårt "Arkitekt nyhetsbrev" sendt direkte til mailen din? Du kan melde deg på via denne linken: www.servicehansen.com/hansengroup/contact

Fargerike dører

Vi er godt i gang med fasader, dør og vindu prosjektet på Gosen skole i Stavanger. I forbindelse med en liten vandring i fabrikkens oppdagede redaktøren en fargerik forsamlings av dører som skulle til dette prosjektet. Bildet er en god illustrasjon på Hubro as sin måte å arbeide på. Vår produksjon er en fin balanse mellom håndverk og industri. Våre standardprodukter er slik kunden ønsker dem. rød, gul, grønn eller blå? Stor, liten, rett eller skjev? Betyr ingen ting, valget er ditt.



Ny Plan og byggelov

I februar la kommunal- og forvaltningskomiteen sin innstilling til den nye plan- og bygningslovens byggesaksdel som nå er vedtatt i Stortinget. Forskriftsarbeidet til byggesaksdelen er nå godt i gang. Alerelede 1. juni i år regner vi med at loven trer i kraft, mens byggesaksdelen vil tre i kraft fra januar 2010. Målet med den nye plan- og bygningsloven er at boliger og bygg skal være sikre, og hensynet til universell utforming, miljøvern og god kvalitet skal bli bedre.

Det er lagt opp til at reglene blir mer oversiktlige og at fokus på kvalitet skjerpes. Det er også lagt opp til at vurderingen av foretak skal bli bedre. Dette blant annet ved at det skal brukes mer uavhengig kontroll og det skal føres mer tilsyn med byggetiltakene.



Flott omtale

Vi fikk en flott omtale i "Byggeindustrien" i siste utgave. KLP er tidligere omtalt, men det skader ikke å "spre den gode nyheten" ofte. Et kjempestort prosjekt hvor vi virkelig får vist spisskompetanse i forhold til gjennomføring av store og komplekse prosjekter. På oppfordring fra Tone nevner at Martin ikke fikk fortalt at vi på dette prosjektet bruker vårt eget profilsystem på kritiske områder og at store deler av produksjonen ble gjennomført i Stavanger. Les artikkelen på www.servicehansen.com/hansengroup/docs/DOC100609.pdf

Nye lokaler

UnitAl konseptet ser ut til å slå veldig godt an i markedet. I den forbindelse har vi fått på plass nye lokaler på Varhaug som gjør det enda mer effektivt å produsere elementene. Utfordringen er lagerplass, men de nye lokalene har gode utearealer for lagring. Steinar må ta toget på jobb, men i bytte får han og UnitAl gjengen lyse og ikke minst varme lokaler.



Gjennomført test av Hansen CellGlazing®

Nok en gang er et av våre unike systemer testet med veldig gode resultater. MagHansen har over en lang periode testet Hansen CellGlazing® hos Wintec i England. Les all om CellGlazing® systemet på www.servicehansen.com/hansengroup/product



Svenskene har mer orden

"Bench Marking" er et mye brukt uttrykk i HansenGroup. Hensikten er å lære av de beste - og innen produksjon av dører er Preconal best i gruppen. Hubro sine representanter tok derfor turen til "Søta bror" for å se hvordan de organiserer seg. Jan, Knut og Sjur fikk sett produksjonen og samtidig en god gjennomgang av driften generelt. Det er mye likt, men i produksjonssammenheng er det ikke tvil om at Svenskene har mer orden og ryddighet. "Ordnung muß sein" som våre Tyske venner sier.



Hovedkontor:

Hubro as
Arabergveien 6, 4050 SOLA
Tlf. 51 64 69 00
Fax: 51 64 69 02
Mail: hubro@hubro-as.no

Bestille/avbestille

BAK FASADEN

OSLO AVDELINGEN:

Hubro as avd. øst
Drammensveien 214, 0277 OSLO
Tlf. 51 64 69 00
Fax: 67 13 54 66
Mail: hubro@hubro-as.no